

“云镖局”亮相社区

再也不用担心没时间收快递啦

本报讯 凭手机短信里的密码,就可以到社区的“云镖局”快递柜里取包裹,再也不用担心没有时间签收快件了。昨天,记者在香江花城马里兰街看到了这一“高大上”的智能快递柜。

“这样取快递还真是方便,只要输入密码就可以自取,省得原先要么物业代收,要么就得自己在家等快递。”正在取件的朱先生对于这一新生事物表示欢迎。而一名正在指导居民如何取件的保安也说,智能快递柜帮他们省下了很多工作量。

据了解,“云镖局”运用的是物联网技术,即在一些小区设立智能快递柜,小区居民通过“云镖局”收的包裹,有专门的电子信息,买家通过这个电子信息可以在快递公司实时追踪包裹在哪儿。投递时,快递员将包裹放进快递柜后,买家的手机上就会收到一个密码,到快递柜输入密码就能打开装着自己快递的那个快递箱,取出包裹。去年,“云镖局”智能快递柜与阿里巴巴达成协议,成为淘宝、天猫的包裹指定代收服务点。

据物业人员介绍,目前香江花城小区的智能快递柜是免费使用,一般要求业主收到短信后48小时之内将件取走,超过48小时智能平台将自动转为延迟取件。而不能放入智能快递箱的大件物品仍由物业集中代收。

(朱秋霞)

相关链接

快递业全面恢复 市民收件需谨慎 去年工商受理快递投诉216件

本报讯 春节长假已经过去,在春节期间,不少快递公司停止收件和快递,给春节期间的市民网购带来了困难。随着快递公司全面恢复快递业务,春节期间积压的邮件、即将到来的网购潮,为快递行业再一次带来高峰。昨天,市工商局发布提示,提醒市民在网购和收件时需谨慎。

据市工商12315投诉举报中心统计,2014年共受理快递服务业咨询、投诉216件。由于投诉较多,从去年起,市工商局在受理此类消费投诉的同时,也建议消费者拨打12305通过邮政快递投诉电话解决问题。根据市工商12315投诉中心的梳理发现,快递不快是消费者反映最多的情况。特别是节日期间,因亲朋好友通过快递互寄祝福礼物、节日网购促销导致订购数量激增等因素致使部分快递企业超负荷运转,快件配送滞留,变成“慢递”。而先签字后验货是消费

者对快递服务最不满意的行。工商部门在处理投诉时发现,快递企业为了减轻自身的工作量或推卸相关责任,先签字再验货的现象仍很普遍。大部分消费者都是在已签收、送件员离开后才发现物品有问题,在这种情况下,快递公司往往都会以收件人已签收,难以确定责任为由不予理会,而消费者在维权时往往也面临举证困难的境况。

前不久,张先生通过某快递公司快递了一件东西到句容,费用10块钱,但在快递的过程中,张先生的东西却莫名其妙的丢失了。张先生称,由于邮件内有4张企业注册证,非常重要,要求该快递公司赔偿8000元。快递公司称以消费者没有进行保价,拒绝做出赔偿。张先生多次协商无果,最终向工商12315投诉。市工商局12315投诉中心表示,部分快递公司员工操作不规范,野蛮分拣、野蛮装卸,使得货物在搬

运、存放过程中损坏甚至丢失。部分快递公司在损失或破坏顾客的物品以后,非但不主动告知顾客,甚至欺骗消费者。遇到纠纷时,快递公司往往以种种理由推卸责任,或与消费者拖延,或象征性给些补偿,让消费者为了维权筋疲力尽。

为此,市工商局提醒市民接受快递服务时,要注意慎重选择快递公司。消费者最好选择信誉度高的快递公司,对上门接货的快递公司要注意检查业务员的有效证件,防止物品被骗。对贵重物品要保价快递。未经保价的邮件,在寄递时只能得到最高相当于资费3倍的赔偿,只有经过保价后,才能获得等价赔偿。不仅如此,收货环节不能掉以轻心。消费者务必要验完货再签收,如果先签字后再验收,容易发生纠纷,且自身权益难以得到保障。

(辛扬发 范海翌)

“幽香北固” 兰花精品开展展

本报讯 昨日,“幽香北固”镇江市首届兰花精品展在北固山公园展出,整个展览将于3月15日结束。

雪莲素、有着“春兰皇后”之称的绿云……在北固山公园展厅,一盆盆碧绿的、开着淡雅花朵的兰花,摆放在花架上、桌上,清新、典雅、芬芳,吸引了众多的欣赏者。

今年68岁的葛长生,家住小观音桥巷,昨天他特意转到展厅观赏兰花。他说,虽然雨下得不小,但来到展厅看到这么多少见的精品兰花,欣赏兰花的典雅、芬芳、幽静,心情受到陶冶,对自己也是一次兰花知识的普及。

在展览活动现场,江苏省兰花协会理事刘福说,这是我市第一次在公园里举办市级兰花展,送展的兰友有30多位,展品基本上涵盖了春兰品种,其中也有国内稀有的品种。

据北固山公园主任刘立稳介绍,本次兰花展共展出兰花精品400余盆,兰花品种100多种,并有一盆价值达24万元的兰花之王“红梅报春”。此次展出是我市近年来举办的规格最高、品种最多的兰花展。

除了赏兰外,展出期间还将围绕兰花主题举办丰富多彩的活动。邀请曹秉峰、宇文家林、贾玉书、于文清、朱正茂、汤真洪等书画家创作兰花书画作品,举办咏幽兰书画作品展。邀请各界爱兰、养兰人士共同欣赏兰花、品味兰花、切磋养兰经验,举办“北固话幽兰”文化沙龙。邀请“古琴艺术·梅庵琴派”国家级传承人刘善教师生举办元宵古琴音乐会,举办“兰馨琴韵”古琴表演。另外,北固山公园还开展关注北固山微信“抱得美人归”活动,活动期间每天随机产生一位幸运购票游客,可获得一盆精美兰花。

据了解,本次兰花展兰花由上海兰花协会、福建连城兰花股份有限公司、镇江市兰友提供,总价值近200万元,经过精心评选,评出金奖3个、银奖5个、铜奖7个。

(干光磊)

您尝过高能低糖的牛油果吗?

适合多种人群食用,除了干吃还可做甜点

本报讯 在餐馆吃饭的时候,点了一道沙拉。菜上桌,顶端铺了一层黄绿色、有点被打烂的水果,令人好奇。店员说这是牛油果,价格很高。品尝一下,口味不是很重,但是有一些特殊的清甜味道,很有回味的空间。市场上,牛油果的价格有多高呢?掌心能握住的小小一个,就要10元左右。

朋友钱先生家的宝宝眼下2岁多。在宝宝一岁多、需要添加辅食的时候,他和妻子在网上订购了牛油果。买了几个,具体花了多少钱,他已经记不清了,只留下一个贵的印象。牛油果买回来后,他们在家里放了两天,直到它的表皮自然发黑,才开始给宝宝吃。吃法简单,切开,直接用勺子刮出细细的果肉。钱先生说,之所以会想到买牛油果,是妻子在网上育儿群学到的,大家说牛油果营养价值非常高。

资料上介绍,牛油果,又称鳄梨,原产南美洲,它富含维生素E、氨基酸、叶酸、胚芽脂醇、不饱和脂肪酸和纤维,含糖极低,是典型的高能低糖水果,适合多种人群食用。它的口感绵软细滑,有特殊香气。

在国外,孕妇和小孩会吃牛油果来补充营养。所以,在一些

育儿群里,牛油果非常受妈妈们欢迎。

问了一些常买水果的市民,他们说早几年我市的超市里,牛油果还不多见,但是现在,牛油果已经不再神秘,身边经常可以见到。

但我发现,有些超市里牛油果的价格还是偏贵,一个约150g的牛油果就要卖十几元。皱巴巴的牛油果,放在进口食品的保鲜柜里,并不起眼。在天果园的网站上,两个装(单重120-150g)的牛油果,卖18元,价格比实体店相对便宜一些。

牛油果香味比较淡,除了干吃,朋友圈里还有朋友用来做甜点、做沙拉,上网搜一搜,到处是简易做法。

周围的很多朋友到现在还没有尝过牛油果,如果您也是,不妨买一个尝尝。

(记者 王露)



昨天上午,下了一夜的雨转化为霰,没一会,汽车玻璃上就积了一层。
石小刚 摄影报道

雨雪暂停 气温回升

本报讯 虽然还没到“二八月乱穿衣”的时候,但这段时间的气温却一直是上蹿下跳,常让人措手不及。

昨天的最高气温只有3.6℃,再加上阴雨带来的湿冷体感,即便是穿上羽绒服,走在外面,仍然冷得缩手缩脚。今天随着冷空气影响的过去,气温会有很大幅度的回升,今天多云,偏北风转偏西风3-4级,最低气温1℃左右,最高气温9℃到10℃;明天白天多云,夜里多云转阴有时有小雨,气温3℃到

13℃;后天阴转多云,气温6℃到12℃。

不过在雨水节气里,这种天气多变的情况也是蛮正常的,雨水节气之后,随着降雨的增多,寒湿最易影响脾脏。雨水节气中,地湿之气渐升,且早晨时有露、霜出现。所以针对这样的气候特点,饮食调养应侧重于调养脾胃和祛风除湿。又由于此时天气较阴冷,可以适当地进补,如蜂蜜、大枣、山药、银耳等都是适合这一节气的补品。

(巫悦萌)

体彩中奖号码

“超级大乐透”(第15022期)
中奖号码:9 11 14 15 26+11 12
体彩“排列3”(第15052期)
中奖号码:5 9 8
体彩“排列5”(第15052期)
中奖号码:5 9 8 1 1

福彩中奖号码

“东方6+1”(第15022期)
中奖号码:2 7 5 0 3 0 羊
双色球(第15022期)
中奖号码:4 7 10 16 23 25+10
福彩“3D游戏”(第15052期)
中奖号码:1 9 7
福彩“15选5”(第15052期)
中奖号码:1 5 6 9 13